



Provokativní drama vizionářského filmaře Ridleyho Scotta, ve kterém Jodie Comer „zanechává svou stopu“ (Owen Gleiberman, *Variety*), bylo natočeno podle skutečných událostí ze 14. století ve Francii. Soustředí se na skandální obvinění jedné ženy (Comer), že byla brutálně napadena Jacquesem Le Grisem (Adam Driver), přítelem jejího manžela Jeana de Carrougese (Matt Damon). Nyní, aby dokázal tvrzení své manželky, musí de Carrouges bojovat s Le Grisem na život a na smrt. Následný soudní souboj vloží osud všech tří do rukou Božích. Intrikánského Le Grisova spojence, hraběte d'Alençon, si zahrál Ben Affleck.



20TH CENTURY STUDIOS PRESENTS A SCOTT FREE / PEARL STREET PRODUCTION A RIDLEY SCOTT FILM MATT DAMON ADAM DRIVER
 "THE LAST DUEL" JODIE COMER AND BEN AFFLECK MUSIC BY HARRY GREGSON-WILLIAMS COSTUME DESIGNER JANTY YATES EDITED BY CLAIRE SIMPSON PRODUCTION DESIGNER ARTHUR MAX DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY DARIUSZ WOLSKI, ASC
 EXECUTIVE PRODUCERS KEVIN HALLORAN DREW VINTON MADISON AINLEY PRODUCED BY RIDLEY SCOTT, p.g.a. KEVIN J. WALSH, p.g.a. JENNIFER FOX, p.g.a. NICOLE HOLOFCENER, p.g.a. MATT DAMON, p.g.a. BEN AFFLECK, p.g.a.
 BASED UPON THE BOOK BY ERIC JAGER SCREENPLAY BY NICOLE HOLOFCENER & BEN AFFLECK & MATT DAMON DIRECTED BY RIDLEY SCOTT

1 DISK



DVD s filmem
DVD s filmem

Přístupnost
v SR



DVD SPECIFIKACE/SPECIFIKÁCIA:

ŽÁNŘ/ŽÁNER: HISTORICKÝ

MINUTÁŽ: 147 min.



ZVUK Dolby Digital 5.1 anglicky, polsky/polsky

TITULKY české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, polské/polské

DVOUVRSTVÝ FORMÁT Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.
DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT

BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL

ŠIROKOUHLÝ/ŠIROKOUHLÝ 16x9 (2,39:1)



Toto DVD je chráněné
proti kopírování.



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

V ČR nepřístupné pro děti do 15 let.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
 Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk

80X00004D1



8 595165 384772